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Yhteystiedot
• Pastori ja seurakunnanjohtaja Kari Härkönen

� 045 311 0780, kari.harkonen11(at)luukku.com
• Vanhimmiston puheenjohtaja Timo Jormakka,
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• Kiinteistönhoitaja Alpo Paltto, � 044 241 5246
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• Rahastonhoitaja Jouko Kervinen, � 040 529 7568
Hankasalmen rukouspiiri, Kuuhankavedentie 44,
41500 Hankasalmi as. Yhdyshenkilöt: Pauli Solehmainen � 050 340 3989

Lapsi- ja nuorisotyö
Katso tapahtumat toimintakalenterista.

Lähetystyö
• Marja, Teĳo ja Joanna Sormunen(Suomi)
• Marja (ja Olavi �)Vesalainen (Suomi)
• Hanna Eriksson (Ecuador)
• Hanna ja Markus Rokosa (Bulgaria)
• Kirsti Ahtinen (Suomi)
• Kummityttö Sumjok (Nepal)
• Suomen Vapaakirkon Lapin lähetys

Vapaaseurakunnan toimisto (Koulukatu 12) on avoinna ti ja to klo
11.00–13.30 tai erikseen sovittuna aikana
Pastorin viikottaiset vapaapäivät ovat keskiviikko ja lauantai.
Viikonloppuvapaa on kerran kuukaudessa. Sen viikon keskiviikko on
hänelle työpäivä.
Pastori Kari Härkönen on kesälomalla 22.6.–18.7.2026.
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Kiitämme Herraa siitä, että meillä on mah-
tava armon Jumala. Suuri ja ihmeellinen
armo tulee vakuuttavalla tavalla esille muun
muassa pelastustyössä, jonka Jeesus Kristus
puolestamme teki. Efesolaiskirje toteaa:
”Sillä armosta te olette pelastetut, uskon kautta,
ette itsenne kautta- se on Jumalan lahja” (Ef. 2:
8). Autuas olet sinä, joka henkilökohtaisesti
uskot Jeesukseen, sillä olet matkalla loista-
vaan määränpäähän, taivaaseen. Helvetti ei
kuulu sinulle, vaan täydellinen olotila synnis-
tä ja sairaudesta vapaassa kultaisessa kau-
pungissa (Ilm. 21, 22). On syytä todeta, että
kultaisen kaupungin portit eivät avaudu
ihmiselle, joka sinne pyrkii omin voimin ja
omilla suorituksilla. Ulkoisesti virheetön
käytös ja korrekti elämäntapa ovat itsessään
hyviä asioita, mutta nuo ominaisuudet eivät
pelastusmielessä riitä Jumalalle. Onneksi
Jumalan armo riittää!
Jumalan täydellinen armon työ pitää
hyväksyä omakohtaisesti. Jeesus tulee ottaa
vastaan sydämeen asumaan Vapahtajana ja
pelastajana. Tänäkin aikana monet eivät
omista armoa omalla kohdallaan ja ovat

lavean tien kulkĳoita. Erään kerran olles-
sani rukouksessa näin vaikuttavan ilmes-
tyksen. Rinnakkain kulki kaksi veturia
vaunuineen. Toisen junan vaunut olivat
hyvin likaiset, ankeat ja synkät. Vaunuissa
istui paljon synnin pettämiä ihmisiä, jotka
matkustivat pimeällä junaraiteella kohti
turmiota. Toisen junan vaunut olivat taas
puhtaat ja kirkkaat. Niissä vaunuissa istui
vähemmän ihmisiä, mutta matkustajat
olivat iloisia ja autuaita. Ilmestys kuvasi
kahdenlaisia ihmisiä. Synkissä vaunuissa
olevat matkustivat kohti kadotusta, mutta
puhtaissa vaunuissa olevat olivat saaneet
armon kautta menolipun pyhään
Jerusalemiin (Ilm. 21:10).
Myös Jeesus puhuu kahdella eri raiteella
kulkevista ihmisistä: ”Menkää ahtaasta
portista sisälle. Sillä se portti on avara ja tie
lavea, joka vie kadotukseen ja monta on, jotka
siitä sisälle menevät; mutta se portti on ahdas ja
tie kaita, joka vie elämään ja harvat ovat ne,
jotka sen löytävät” (Matt. 7: 13–14).
Kaiken armon Jumala vahvistakoon meitä
rukoilemaan palavasti lavean tien
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Pastori Kari Härkönen on kesälomalla 22.6.–18.7.2026.

Su 5.7. klo 16.00 Ehtoollisjuhla, Timo Jormakka, rukouspalvelu
Su 12.7. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Ari Huuskonen, rukouspalvelu
Su 19.7. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Kari Härkönen, rukouspalvelu
Ma 20.7. klo 8.45 Aamurukous
To 23.7. klo 18.00 ”Armo riittää” -rukousilta, Kari Härkönen
Pe 24.7. klo 8.45 Aamurukous
Su 26.7. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Kari Härkönen, rukouspalvelu
Viikolla 31 ma ja pe Aamurukouskokous klo 8.45 alk.
To 30.7. klo 18.00 ”Armo riittää” -rukousilta, Kari Härkönen

23.–26.7. (pe–su) Yhteinen lastenleiri 7–14.vuotiaille Kangasniemen Pismissä.
Ilmoittautuminen ja tiedustelut 13.7. mennessä: Iida Lähdekorpi 044 231 7411. Leirin
hinta 50 euroa, sisaralennus 10 euroa. Järjestävät Pieksämäen helluntai- ja
vapaaseurakunta

Aamurukoukset ma ja pe klo 8.45
Tiistaisin klo 12.00 Kahvihetki
Keskiviikkoisin klo 11.15 Soppakirkko ja kirkkokahvit, Keskuskatu 24
Su 2.8. klo 16.00 Ehtoollisjuhla, Kari Härkönen, ym., rukouspalvelu, kahvit
Su 9.8. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Sari Matikainen, rukouspalvelu, kahvit
Ma 10.8. klo 18.00 ”Armo riittää” -kesäjuhlatapahtuman info- ja
rukoustilaisuus helluntaiseurakunnassa
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2.–7.6. Suomen Vapaakirkon Kesäjuhlat Tampereen Teopoliksessa
To 4.6. klo 18.00 Sanan ja rukouksen ilta, Kari Härkönen
Su 7.6. klo 16.00 Ehtoollisjuhla, Timo Jormakka, Kari Härkönen, rukouspalvelu,

kahvit
Ke 10.6. klo 11.00 Ensiapukoulutus helluntaiseurakunnassa.

Varmista ajankohta Heikki Manniselta (050 362 0627)

Aamurukoukset ma ja pe klo 8.45 (ei 19.6.)
Tiistaisin klo 12.00 Kahvihetki
Keskiviikkoisin klo 11.15 Soppakirkko ja kirkkokahvit, Keskuskatu 24

Ke 10.6. klo 18.00 Israel- ilta, Ravi Simon, Ilkka Vakkuri
To 11.6. klo 18.00 Sanan ja rukouksen ilta. Kari Härkönen
Pe 12.6. klo 12.00 Rukoustilaisuus Eila Leppämäellä, Pienolantie 30 as 2
Su 14.6. klo 11.00 Ehtoollisjuhla Hankasalmen as., Kuuhankavedentie 44,

Kari Härkönen
Su 14.6. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Hannu Räty, Kari Härkönen,

rukouspalvelu, kahvit

Ti 16.6. klo 17.30 Vanhimmiston kokous
Ke 17.6. klo 17.00 ViaDia hallituksen kokous
To 18.6. klo 18.00 Sanan ja rukouksen ilta, Kari Härkönen
Su 21.6. Ei ole tilaisuutta

Su 28.6. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Timo Koivunen, Carmen ja Mertsi
Lindroos, rukouspalvelu

kulkĳoiden puolesta, jotta Vapahtaja
saisi pysäyttää väärillä raiteilla höyryävän
veturin matkustajat. Edelleen armon
vaunut kutsuvat ottamaan vastaan uuden
menolipun ja siunatun junan vaihdon,
kiitos Jumalalle! Jeesus maksoi hinnan
antamalla oman verensä ja henkensä
syntisten puolesta. Se on sitä suurta Ju-
malan armoa, eikö vain? Jos tätä lukies-
sasi et vielä tunne Jeesusta omakohtai-
sesti, nyt on pelastuksen päivä. Hyvät
hengellisen laulun sanat kuuluvat sinulle:
”Saat matkasi ilmaiseksi, sillä Jeesus sen
maksanut on. Hän rakastaa sua niin suuresti.
älä enää ole onneton.” Kerto: ”Nouse junaan,
ystäväiseni Nouse junaan, ystäväiseni Nouse
junaan, ystäväiseni, ettei paikkasi tyhjäksi
jää” (Lauluja Jeesuksesta, 14).
Tätä aikaa seuratessamme havaitsem-
me, kuinka pimeät ja valottomat junat
puksuttavat lukemattomilla raiteilla siellä
ja täällä. ”Vihtahousun henki” ja jumala-
vastaisuus on saanut erittäin paljon jalan-
sĳaa monilla elämänalueilla. Terve Juma-
lan käskyjen noudattaminen ja oikea Ju-
malanpelko ovat sulaneet pois yhteis-
kunnan rakenteista. Näyttää vahvasti
siltä, että Jumalalle annetaan nyt potkuja
päiväkodeista, kouluista, oppilaitoksista,
tuomioistuimista ja erilaisista yhteisöistä.
Lusifer lähettää paikkakunnille likaisia
junia, joiden vaunut ovat pullollaan
täynnä demoneja, jumalavastaisuutta,
Jumalan alkuperäisen luomistyön

vääristyneitä muotoja ja moninaisia eksytyksen
salakavalia juonia.
Kaiken tämän maailmallisen vyörytyksen
keskellä saamme joka päivä luottaa siihen, että
Jumala on meidän kanssamme. Hän armos-
saan tukee, lohduttaa, kantaa ja siunaa meitä
kestämään loppuun saakka. Kun antikristilli-
nen henki nostaa esille kieroutuneita arvoja,
niin nostakaamme me kristittyinä tarjolle
evankeliumin kirkasta valoa. Herra saakoon
suojella ja varjella seurakuntiamme, että armon
ja totuuden sanoma saisi puhtaana nousta
tilaisuuksissamme uskovia uudistaen sekä pa-
rantaen. Kouluissa suvivirren laulamisesta jo
vaaditaan sakkoja ja korvauksia syrjimisestä,
mutta me Herran kansana saamme jumalan-
palveluksissamme ainakin vielä laulaa Herran
kunniaa ilman rajoituksia tai sakkouhkaa.
Rukous: Kiitos Jeesus siitä, että armo riittää!
Rukoilemme, että sinä vahvistaisit meitä
loppuun asti kestämään uskossa ja antaisit
meille voimaa kirkastaa Kristuksen nimeä
uskosta osattomien parissa. Sydämestämme
rukoilemme tulevien yhteisten ” Armo
Riittää”- kesäjuhliemme puolesta. Rakas
Mestari, auta, että elokuun viimeisen
viikonlopun aikana väkevä evankeliumi
saavuttaa ihmisiä, jotka vielä matkustavat
väärillä raiteilla kohti turmiota. Jeesus, sinä olet
voimallinen uudestisynnyttämään, pelastamaan
ja parantamaan. Siunaa rakkaita tulevan
tapahtuman järjestäviä seurakuntia, helluntai-
ja vapaaseurakuntaa sekä voimista kaikkia
uskovia muissakin seurakunnissa.
Kari Härkönen


